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VPRAŠANJA IN ODGOVORI

JAVNI RAZPIS ZA SPODBUJANJE PROJEKTOV ZADRUŽNIŠTVA IN SOCIALNE EKONOMIJE TER ZA ZAGON SOCIALNEGA PODJETNIŠTVA


Opomba: V primeru, da se vprašanja potencialnih prijaviteljev podvajajo, bo odgovor podan le enkrat, zato vsem potencialnim prijaviteljem svetujemo, da redno spremljajo vprašanja in odgovore na tem mestu.

Vprašanja, ki bodo vsebovala podatke, ki bi omogočala identifikacijo organizacije oziroma posameznika, bodo anonimizirana. 

[bookmark: _Hlk190240527]Vprašanja in odgovori, objavljeni na dan 10. 2. 2025

1. Po pregledu 2.2.9. Prispevek zunanjih deležnikov oziroma pridruženih partnerjev k projektu: 
VPRAŠANJE 1: Pri temu se nam postavlja dilema glede tega, kako se bo preverjalo sodelovanje z zunanjimi deležniki v praksi, če bo projekt potrjen? 

Zanima nas to zato, ker nameravamo dobiti pisma podpore tudi od javnih inštitucij (zavod za kulturo) in društev. Tu pa je problem v tem, da se pri zavodih za kulturo v času izvajanja lahko zgodi, da se menja vodstvo ali pa operativec, s katerim bi sodelovali, v času trajanja projekta da odpoved, naslednji pa nima interesa po sodelovanju in zato ne vemo, ali bodo nato še pripravljeni sodelovati. Ker mi na to nimamo nobenega vpliva, ker pa oni finančno ne sodelujejo pri projektu, jih tudi ne moremo zavezati k sodelovanju. Enako velja v primeru društev, kjer je tudi večkrat prisotna menjava predsednika društva. Posledično je zelo pomembno torej to, da vemo, kakšna mora biti v praksi potem njihova vloga, da izberemo takšne, kjer se tovrstne možnosti ne zgodijo oziroma je možnost za to manjša. 

VPRAŠANJE 2: Dodatno nas zanima še, ali vpliva število deležnikov na točkovanje pri merilih?  

ODGOVOR:
Z namenom učinkovitega uresničevanja vloge socialne ekonomije v lokalnem okolju skozi oblikovanje partnerstev in medsektorskim povezovanjem, je v okviru javnega razpisa predvideno sodelovanje prijaviteljev z drugimi pravnimi osebami, saj lahko ti deležniki bistveno prispevajo k uspešni izvedbi projekta. Sodelovanje z le-temi, v kolikor bo vključeno v izvajanje projekta, mora biti jasno opredeljeno, in sicer mora biti v vlogi jasno izkazano, kako ti s svojimi aktivnostmi pripomorejo k uspešnejšemu doseganju ciljev projekta. Sodelovanje z zunanjimi deležniki se bo preverjalo v okviru končnega poročila, kjer mora prijavitelj opredeliti prispevek zunanjih deležnikov oziroma pridruženih partnerjev k doseganju ciljev projekta, razloge za njihovo vključitev ter konkretne aktivnosti, ki so jih izvedli v sklopu projekta, te opredelitve pa morajo slediti načrtovanim aktivnostim v vlogi. Prav tako bo preverjanje skladnosti vsebine prijavljenega projekta z dejansko izvedbo potekalo tako v okviru preverjanj na kraju samem kot preko predstavitev dejanske izvedbe projekta ob zaključku. Vsa odstopanja od predvidenih aktivnosti prijavitelj sporoča skrbniku, ki mora spremembo predhodno odobriti, spremembe pa ne smejo vplivati na potrjeno vsebino vloge.

V zvezi z drugim vprašanjem sporočamo, da število deležnikov ne vpliva na točkovanje. V kolikor jih boste v prijavnici predvideli, je ključna ustrezna opredelitev njihovih aktivnosti, delovnih nalog in njihovega prispevka v okviru prijavljenega projekta.

2. 2.6.2. Projektna skupina in delovne naloge:
VPRAŠANJE: Zaradi povečanega obsega dela zaradi večjih naročil izdelkov bomo v mesecu aprilu zaposlili novo osebo. Ali v projekt pri točki 2.6.2 navedemo, kaj bodo delovne naloge novo zaposlene osebe in bo to ustrezno? Ker imena in priimka ne moremo navesti, ker osebe še nimamo. 

ODGOVOR: 
V navedeni točki prijavnega obrazca je potrebno opredeliti zgolj vlogo zaposlenega, delovne naloge in obseg delovnega časa, ki ga predvidevate za zaposlenega v okviru predvidenih delovnih nalog, osebnih podatkov ne vključujete. 


3. Preostali upravičeni stroški operacije v obliki pavšalne stopnje v višini 40 % stroškov plač in povračil stroškov v zvezi z delom:
VPRAŠANJE: Ali je za te stroške potrebno predložiti ponudbe/predračune? 
ODGOVOR: 
V skladu z Uredbo (EU) 2021/1060 se prispevek za vse potrjene operacije, sofinancirane iz skladov EU, kadar njihov skupni strošek ne presega 200.000 evrov, dodeli v obliki stroškov na enoto, pavšalnih zneskov ali pavšalnih stopenj. Pri tem uredba oziroma podrejeni akti ne predvidevajo predložitve dokazil o nastanku preostalih upravičenih stroškov pri zahtevkih za izplačilo. Kljub temu pa je informativna opredelitev preostalih upravičenih stroškov operacije v obliki pavšalne stopnje vključena v prijavni obrazec in končno poročilo projekta. V točki 15.2 razpisne dokumentacije je opredeljeno, katere vrste stroškov so zajete v preostale upravičene stroške operacije v obliki pavšalne stopnje, in sicer:
· stroški storitev zunanjih izvajalcev,
· stroški informiranja in komuniciranja,
· stroški nakupa opreme in drugih opredmetenih osnovnih sredstev,
· investicije v neopredmetena sredstva.
Preverjanje skladnosti porabe stroškov z zahtevami javnega razpisa bo potekalo tako v okviru preverjanj na kraju samem kot preko predstavitev dejanske izvedbe projekta oziroma doseganja predvidenih ciljev in kazalnikov. 

4. VPRAŠANJE: Predložiti je potrebno poslovni izid in bilanco za preteklo leto. Pravilno razumemo, da predložimo le-to za leto 2024? Da vemo računovodstvu reči, da nam mora to sedaj pripraviti. 
ODGOVOR:
Preverjanje izpolnjevanja zahteve, ki je predmet ocenjevanja pri merilu za sklop A 3.1 VIŠINA ČISTIH PRIHODKOV, bo potekalo na podlagi posredovanih letnih poročil in bilanc, ki jih pravni subjekti pripravljajo v skladu s predpisi za posamezne pravne subjekte. Za pravne subjekte, ki imajo letna poročila in bilanco dostopne v javnih evidencah, bo ministrstvo preverjalo istovetnost posredovane dokumentacije na podlagi javno dostopne dokumentacije (v AJPES/GVIN). Ker se roki za predložitev poslovnih poročil in bilanc razlikujejo glede na vrsto poslovnega subjekta, je zahteva za predložitev teh dokumentov, ki se nanašajo na Prilogo št. 6 ter merilo 3.1, oblikovana skladno s tem – posredovati je torej potrebno dokumentacijo za predhodno koledarsko leto glede na datum oddaje vloge oziroma zadnji dosegljiv izkaz poslovnega izida.

5. VPRAŠANJE: Navedeno je, da so sredstva namenska po letih, za SKLOP A je v letu 2025 na voljo 804.272 evrov (za projekte v obdobju 2025-2026). Zanima nas, ali bo MGTŠ v primeru, da bo dobrih prijav na prvi rok veliko, predvidoma izvedel kakšno finančno prerazporeditev iz let 2026, 2027, 2028 in 2029, tako da bi bilo več sredstev za prvo odpiranje in manj za katero od naslednjih? 

Lahko se na primer zgodi, da bo na prvem roku dosti dobrih projektov  z visokimi točkami, denarja pa je za 10 projektov v navedenem letu/obdobju. Zato je po našem mnenju nelogično, da se ne bi vsaj delno prerazporedilo sredstva iz prihodnjih odpiranj, ker sicer se zna zgoditi, da se bodo iste vloge prijavljale na nove roke, ker bi na primer na prvem roku imeli manj točk, kot bo prag za 10 projektov.

Samo sprašujemo, če ta možnost teoretično obstaja ali so sredstva za posamezna odpiranja fiksirana in te spremembe niso možne v nobenem primeru? 
ODGOVOR:
[bookmark: _Hlk185429293]Javni razpis in razpisna dokumentacija določata, da se nerazdeljena sredstva izvedenega odpiranja lahko prenesejo med sklopi, če v posameznem sklopu ni zadostnega števila vlog oziroma te ne dosegajo predvidene višine razpisanih sredstev. Dinamika financiranja je sicer določena na podlagi sprejetih finančnih načrtov in razporejena na način, da zagotavljajo stabilno financiranje predvidenega števila projektov na letni ravni z namenom stabilne in trajne podpore razvoja socialne ekonomije. Povečevanje sredstev za posamezno odpiranje v skladu z zgornjo navedbo ni predvideno.

6. Prijavitelj je d.o.o., ki je trenutno še v fazi spremembe statuta oz. preoblikovanja v neprofitno d.o.o. in pridobitve statusa SP.
Ali se lahko prijavimo, pod pogojem, da bomo do oddaje prijave, vse uredili?
ODGOVOR:
Na dan oddaje vloge na javni razpis mora prijavitelj izpolnjevati vse splošne pogoje (tako za sklop A kot B, odvisno od vloge), ki so določeni v poglavju 9.1. V kolikor gre za sklop A, prvi splošni pogoj za prijavitelje določa, da so prijavitelji lahko subjekti socialne ekonomije, opredeljeni v ZSocP, tj. registrirana socialna podjetja, zadruge, invalidska podjetja, zaposlitveni centri in nevladne organizacije (društva, zavodi, ustanove), ki niso ustanovljeni izključno z namenom pridobivanja dobička. Pri tem javni razpis kot pogoj za prijavitelje v sklopu A s pravnoorganizacijskimi oblikami društva, zavodi, ustanove določa, da imajo status nevladne organizacije v javnem interesu, pridobljen skladno z določili Zakona o nevladnih organizacijah (Uradni list RS, št. 21/18). Prijavitelj iz sklopa A, ki ni registrirano socialno podjetje, mora do konca izvajanja projekta pridobiti status socialnega podjetja skladno z ZSocP.  
Na sklop B pa se, skladno s prvim splošnim pogojem za prijavitelje, lahko prijavijo zgolj registrirana socialna podjetja.

7. 2. Pri merilih:
a) pri SKLOP A, dodatna merila višina  čistih prihodkov, manjka info kako se točkuje oz. koliko točk glede na višino prihodkov, prosim za info
b) pri SKLOP B, dodatna merila sedež, manjka info kako se točkuje glede na področje izvajanja projekta, prosim za info.

ODGOVOR:
Podrobneje so merila za posamezni sklop opredeljena v razpisni dokumentaciji (Razpisna dokumentacija spodbujanje SE in SO.P. (docx, 242 KB)), in sicer:

a) na strani 35 v točki 3, podtočki 3.1,
b) na strani 43 v točki 3, podtočki 3.2.

Vprašanja in odgovori, objavljeni na dan 17. 2. 2025

8. V razpisni dokumentaciji je v 5.2 točki navedeno: 
v okviru sklopa A je v skladu z metodologijo projekta predvidena realizacija največ dveh novih zaposlitev. Zanima nas, ali to pomeni, da sta na projektu lahko zaposleni največ 2 osebi? ali sta mišljeni dve novi zaposlitvi kot predlog opredelitve kazalnika in zaposlitev ni vezana na projektno delo?

ODGOVOR:
V javnem razpisu in razpisni dokumentaciji je navedeno, da je v okviru sklopa A predvidena realizacija največ dveh novih zaposlitev. To pomeni, tudi da se kot del projekta lahko uveljavlja do povračila stroškov dela za največ dve zaposlitvi. Pri tem razpisna dokumentacija določa, da mora prijavitelj v sklopu A zagotoviti kadrovsko strukturo zaposlenih na projektu, ki omogoča organizacijo dela na tak način, da bo lahko ena zaposlena oseba prevzela delovne naloge vodje projekta, kar mora opredeliti tudi v vlogi na javni razpis. Vendar pa to ne pomeni, da sta lahko na projektu zaposleni le dve osebi – prijavitelj lahko organizira delo in zaposlitve glede na potrebe projekta, pri čemer pa  je upravičen do povračila stroškov dela (v poenostavljeni obliki stroškov - SE) za dve osebi. 


9. Se za javni razpis za spodbujanje projektov zadružništva in socialne ekonomije ter za zagon socialnega podjetništva predvideva kakšno predstavitveno predavanje?
Če da, kdaj in ali je možno tudi v e obliki?

ODGOVOR: 
Za potencialne prijavitelje na javni razpis bo v sredo, 26. februarja 2025, ob 10. uri organizirana delavnica v prostorih ministrstva (Kotnikova 5, Ljubljana, Velika sejna soba v 3. nadstropju) in preko spleta z uporabo Microsoft Teams.

Če se želite udeležiti, se lahko prijavite preko e-pošte na gp.mgts@gov.si najkasneje do 25. februarja 2025. V prijavi navedite, ali se boste delavnice udeležili v živo ali preko spleta – v slednjem primeru boste po potrditvi prijave prejeli povezavo do dogodka.

10. Prosim še za odgovor kdaj se pričakuje, da bodo znani rezultati razpisa.

ODGOVOR:
V skladu z določili javnega razpisa bo ministrstvo prijavitelje o izidu javnega razpisa obvestilo predvidoma v 90-ih dneh po zaključku odpiranja vlog. Odpiranje vlog bo izvedeno v roku osmih (8) dni od izteka roka oddajo vlog za posamezno odpiranje. Rok za oddajo vlog na predmetni javni razpis za prvo odpiranje javnega razpisa je do vključno 14. 3. 2025. Ne glede na navedeno naj opozorimo, da se predvideni rok objave rezultatov javnega razpisa lahko podaljša npr. v primeru, da prijavitelji ne dvigujejo poštnih pošiljk in je potrebno čakati na vročitev dokumentacije. Zato se prijavitelje naproša, da so dosegljivi na kontaktnih, ki jih navedejo na prijavnem obrazcu.

11. V JR je na začetku 4. strani navedba "Za doseganje ciljev iz točke 4.1 mora prijavitelj iz sklopa, ki ni registrirano socialno podjetje, do konca izvajanja projekta pridobiti status socialnega podjetja skladno z ZSocP." Kaj to točno v praksi pomeni za potencialnega prijavitelj na sklop A, ki je zaposlitveni center in ima pravnoorganizacijsko obliko zavoda? Lahko zavod pridobi status socialnega podjetja skladno z ZSocP v obdobju 1 leta in le-ta ne vpliva na pravnoorganizacijsko obliko zavoda?

ODGOVOR:
Zavod, tudi če je organiziran kot zaposlitveni center, lahko pridobi status socialnega podjetja, saj ZSocP v 8. točki 2. člena določa, da je »socialno podjetje nepridobitna pravna oseba, ki pridobi status socialnega podjetja in je lahko društvo, zavod, ustanova, gospodarska družba, zadruga, evropska zadruga ali druga pravna oseba zasebnega prava, ki ni ustanovljena izključno z namenom pridobivanja dobička ter premoženja ne deli, prav tako ne deli ustvarjenega presežka prihodkov nad odhodki«. 

Za pridobitev statusa socialnega podjetja mora nepridobitna pravna oseba izpolnjevati vse pogoje, ki jih določa ZSocP. ZSocP v drugem odstavku 8. člena določa, da status socialnega podjetja pridobi nepridobitna pravna oseba, če:
-        opravlja gospodarske in negospodarske dejavnosti,
-        ima v svojih notranjih aktih opredeljeno omejitev delitve presežka prihodkov nad odhodki oziroma premoženja med člane oziroma deležnike socialnega podjetja,
-        je neodvisna in organizacijsko samostojna v odnosu do pridobitnih gospodarskih družb, pravnih oseb javnega prava ali lokalnih skupnosti,
-        zagotavlja vključujočo obliko upravljanja, ki temelji na soodločanju in demokratičnem načinu odločanja in
-        izpolnjuje druge pogoje, ki jih določa ta zakon in zakon, ki ureja pravno organiziranost posamezne vrste nepridobitne pravne osebe. 

Prav tako ZSocP v tretjem odstavku 8. člena določa, da socialno podjetje mora ves čas poslovati po načelih socialnega podjetništva, kot jih določa ZSocP. 

Glede trajanja postopka za pridobitev statusa pa vam odgovora ne moremo podati, saj je izpolnjevanje pogojev, ki jih za pridobitev statusa socialnega podjetja določa ZSocP, v skladu z osmim odstavkom 7. člena ZSocP ugotavlja registrski organ. Obveščamo vas sicer, da ZSocP v 12. členu določa obvezno vsebino akta o ustanovitvi socialnega podjetja ter v 14. členu postopek registracije socialnega podjetja.

Sama pridobitev statusa socialnega podjetja ne vpliva na pravnoorganizacijsko obliko pravnega subjekta, saj se pri podjetju ali imenu nepridobitne pravne osebe v register vpiše dostavek »socialno podjetje«. V skladu s prvim odstavkom 18. člena ZSocP z vpisom dostavka »socialno podjetje« pri firmi ali imenu nepridobitne pravne osebe v register ali javno evidenco, nepridobitna pravna oseba pridobi status socialnega podjetja in lahko prične poslovati kot socialno podjetje.

12. Zanima nas ali se kot zaposlitveni center za invalide (ter zavod) lahko prijavimo na razpis v sklopu A. Pravnoorganizacijsko smo namreč v osnovi registrirani kot zavod, kot podoblika pa zaposlitveni center. V razpisu pa smo med drugim zasledili dikcijo: »Za prijavitelje, ki imajo pravnoorganizacijsko obliko društva, zavoda ali ustanove, je pogoj, da imajo status nevladne organizacije v javnem interesu, pridobljen v skladu z Zakonom o nevladnih organizacijah«. Ali to pomeni, da bi poleg statusa zaposlitvenega centra morali imeti obenem pridobljen še status nevladne organizacije v javnem interesu, ali je za prijavo dovolj, da imamo status zaposlitvenega centra za invalide?

ODGOVOR:

Javni razpis določa, da mora prijavitelj na sklop A izpolnjevati vse pogoje na dan oddaje vloge na javni razpis. Pri tem pogoj št. 1 javnega razpisa določa, da je je: 
-	socialno podjetje, registrirano skladno z določili Zakona o socialnem podjetništvu ali
-	nevladna organizacija, ki ima podeljen status nevladne organizacije v javnem interesu, skladno z določili Zakona o nevladnih organizacijah (Uradni list RS, št. 21/18) ali
-	invalidsko podjetje ali zaposlitveni center registriran skladno z Zakonom o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov (Uradni list RS, št. 16/07 - uradno prečiščeno besedilo, 87/11, 96/12 – ZPIZ-2, 98/14 in 18/21) ali
-	zadruga, registrirana skladno z Zakonom o zadrugah (Uradni list RS, št. 97/09 – uradno prečiščeno besedilo in 121/21).

V kolikor ste zaposlitveni center registriran skladno z Zakonom o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov (Uradni list RS, št. 16/07 - uradno prečiščeno besedilo, 87/11, 96/12 – ZPIZ-2, 98/14 in 18/21) za prijavijo na javni razpis ne potrebujete dodatnih statusov. Opozarjamo pa, da bo strokovna komisija preverjala izpolnjevanje pogojev na podlagi vlog prijaviteljev in odločala o izpolnjevanju le-teh, zato je pomembno, da na dan oddaje vloge izpolnjujete vse pogoje npr. (naštevamo le nekatere): 
· da je prijavitelj je nepridobitna pravna oseba in ima v ustanovitvenem aktu določen neprofitni značaj, tj. ni ustanovljen izključno z namenom pridobivanja dobička ali premoženja in presežke prihodkov nad odhodki vlaga v izvajanje (lastne) dejavnost.
· v organizaciji prijavitelja, pri odločanju nima prevladujočega vpliva ena ali več pridobitnih gospodarskih družb, pravnih oseb javnega prava ali lokalnih skupnosti. Prijavitelj ima v ustanovitvenem aktu določeno demokratično in/ali participativno upravljanje, tj. v primeru članskih organizacij, ne glede na določbe posebnih zakonov, ki urejajo pravni položaj posamezne vrste nepridobitne pravne osebe, člani odločajo po načelu enakopravnosti, torej ima vsak član le po en glas, 
· v primeru ne-članskih organizacij zaposlene, stranke in deležnike, na katere vpliva njihova dejavnost, vključujejo v odločanje (npr. predstavnik zaposlenih v svetu zavoda ali organu upravljanja), tudi če je pravna oblika, ki jo je prevzelo podjetje gospodarska družba, pooblastilo članov za odločanje ne temelj samo ali predvsem na njihovem morebitnem kapitalskem deležu.

13. Sem v začetni fazi ustanavljanja podjetja. Za začetno finančno spodbudo, bi se želela prijaviti na javni razpis. Želja podjetnice je, da bi mi specialist za javne razpise uredil to prijavo. Navedite kaj potrebujete, katere podatke in pojasnila, zahteve, da se uredi začetni pristop prijave javnega razpisa.

ODGOVOR:
V dokumentaciji, ki je priložena na spletni strani https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-spodbujanje-projektov-zadruznistva-in-socialne-ekonomije-ter-za-zagon-socialnega-podjetnistva/, so na voljo vse potrebne informacije za pripravo vloge. Priporočamo, da pregledate tako javni razpis kot razpisno dokumentacijo, vlogo pa pripravite na obrazcu, ki je del dokumenta z naslovom obrazci in priloge JR SE in SO.P. Za potencialne prijavitelje bo organizirana tudi delavnica, informacija o tem je objavljena na spletni strani, kjer je objavljena dokumentacija predmetnega javnega razpisa. 

14. Težko smo pričakovali razpis za socialna podjetja in zadruge, na katerega smo računali za pripravljeni projekt oskrbe lokalne skupnosti s hrano pridelano v lokalnem okolju. Na žalost ni nikakršnih sredstev namenjenih za nakup opreme, ki je potrebna za izpeljavo tovrstnega projekta. Zaradi narave zadrug in socialnih podjetij, ki jim ni prvenstveni cilj ustvarjanje dobička, so za izpeljavo projekta najbolj problematična investicijska sredstva za opremo. Smiselno bi bilo, da bi razpis dovoljeval vsaj delno sofinanciranje opreme, tako kot je to bilo v predhodnem razpisu (predlani). Ali lahko pričakujemo spremembo obstoječega razpisa ali kakšnega novega?

ODGOVOR: 
V okviru tega javnega razpisa so za oba sklopa (A in B) upravičeni naslednji stroški: stroški plač in povračil stroškov v zvezi z delom (SE) ter preostali upravičeni stroški operacije v obliki pavšalne stopnje v višini 40 % stroškov plač in povračil stroškov v zvezi z delom (SE). V preostale upravičene stroške operacije v obliki pavšalne stopnje so zajeti stroški: stroški storitev zunanjih izvajalcev, stroški informiranja in komuniciranja, stroški nakupa opreme in drugih opredmetenih osnovnih sredstev, investicije v neopredmetena sredstva. Ti stroški so upravičeni v obliki pavšalne stopnje, zato se dokazila o njihovem nastanku ne prilagajo zahtevkom za izplačilo, je pa informativna opredelitev preostalih upravičeni stroški operacije v obliki pavšalne stopnje predvidena v prijavnem obrazcu ter končnem poročilu projekta. Torej je nakup opreme mogoč, posledično sprememba javnega razpisa ni predvidena, saj sledi zahtevam Evropske komisije po administrativnih poenostavitvah za operacije katerih višina ne presega do 200.000,00 EUR. In sicer se skladu z Uredbo (EU) 2021/1060 prispevek za vse potrjene operacije, sofinancirane iz skladov EU, kadar njihov skupni strošek ne presega 200.000 evrov, dodeli v obliki stroškov na enoto, pavšalnih zneskov ali pavšalnih stopenj. 
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